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RPP 
(Rencana Pelaksanaan Pembelajaran) 



RPP Pelaksanaan Seleksi Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak  

Kelas 4 dengan Topik 5 Cita-citaku (Memiliki cita-cita serta giat mencapai cita-cita) 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

KURIKULUM 2013 PEMBELAJARAN LURING  

(Sesuai Edaran Mendikbud Nomor 14 Tahun 2019) 

 

Satuan Pendidikan  :  SDN Kalibaru 07 

Kelas / Semester  :  IV (Empat) / 2 (Dua) 

Tema 6 :  Cita-citaku 

Subtema 1 : Aku dan Cita-citaku 

Pembelajaran  : 1 

Muatan Pelajaran  : Bahasa Indonesia dan IPA 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui membaca teks, siswa mampu menelaah (C4) isi puisi yang disajikan dengan 

baik.(Bahasa Indonesia). 

 Melalui membaca puisi, peserta didik dapat mempraktikkan (C3) pembacaan puisi 
dengan lafal yang tepat dari sebuah puisi yang disajikan dengan penuh percaya 

diri.(Bahasa Indonesia). 

 Melalui pengamatan gambar, siswa mampu membandingkan (C4) metamorfosis 

sempurna dan tidak sempurna dengan tepat.(IPA). 
 

 Melalui kegiatan menggambar,peserta didik dapat membuat (C6) skema daur  hidup 

metamorfosis sempurna dan tidak sempurna dengan baik (IPA). 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Langkah-Langkah Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan  (Persiapan) 

 Guru melakukan kegiatan orientasi dimulai dengan 

mengucapkan salam, menyapa peserta didik didalam kelas 

 Guru  menghimbau peserta didik untuk selalu menaati  

protokol kesehatan dengan menerapkan 5M 

 Guru menanyakan kepada seluruh peserta didik tentang 

kehadiran siswa. untuk menumbuhkan rasa kepedulian. 

 Siswa berdo’a dipimpin oleh seorang peserta didik 

bergantian setiap harinya melalui aplikasi. (Religius) 

 Guru Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang 

akan dipelajari dan dikaitkan dengan pengalaman peserta 

didik (Apersepsi) 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang hendak 

dicapai pada hari ini (Motivasi) 

 “Hari ini kita akan mempelajari Tema Cita-citaku 

dengan muatan pelajaran Bahasa Indonesia dan IPA, 

 

2 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kegiatan Langkah-Langkah Kegiatan Alokasi Waktu 

materinya belajarnya adalah  Puisi dan siklus hidup 

hewan. 

 “Tujuan pelajaran hari ini adalah diharapkan kalian 

mampu mempraktikkan puisi, dan membuat siklus 

hidup hewan.  

Inti 

 

 Guru mengarahkan peserta didik untuk membaca teks 

tentang puisi “Cita-citaku” 

 Peserta didik bertanya jawab bersama guru tentang puisi   

(Menanya,Mengeksplore,Collaboration,Communicatio

n, Critical thinking) 

 Guru mengarahkan peserta didik untuk menyimak 

penjelasan guru tentang ciri-ciri puisi  

 Guru membagikan LKPD kepada peserta didik 

 Peserta didik diarahkan untuk melihat tugas yang ada 

dalam LKPD tentang menelaah isi puisi Cita-citaku. 

 Peserta didik mengerjakan LKPD tentang menelaah puisi 

Cita-citaku    

(Mengeksplore,Collaboration,Communication, Critical 

thinking) 

 Relaksasi /Ice Breaking 

 Peserta didik diarahkan untuk mengamati gambar pada 

papan tulis tentang siklus hidup hewan. 

 Peserta didik bertanya jawab dengan guru setelah 

mengamati gambar. 

 (Menanya,Mengeksplore,Collaboration,Communication, 

Critical thinking) 

 Peserta didik diarahkan untuk menyimak penjelasan guru  

siklus hidup hewan (Collaboration,Communication, 

Critical thinking, mandiri) 

 Peserta didik bertanya jawab dengan guru tentang siklus 

hidup hewan, dan perbedaan metamorfosis sempurna dan 

tidak sempurna.  

(Collaboration,Communication, Critical thinking) 

 Peserta didik diarahkan untuk mengerjakan tugas pada 

LKPD yaitu menggambar siklus hidup hewan yang 

bermetamorfosis sempurna dan tidak sempurna. 

7 Menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Penutup 

 

 Peserta didik dan guru melakukan tanya jawab sebagai 

umpan balik proses pembelajaran 

 Peserta didik dibimbing guru membuat kesimpulan hasil 

belajar.  

 Kegiatan ditutup dengan guru dan siswa berdo’a bersama 

menurut agama dan keyakinan masing-masing (Religius) 

1 menit 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : pengamatan secara langsung selama kegiatan pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : tes pengetahuan  

3. Penilaian Ketrampilan : presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik  

  penilaian 
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